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Mluvila o něm také Olga Girstlová, výkonná ředitelka Nadace ZET Milana Zeleného a
zakladatelka Letního podnikatelského kempu pro mladé lidi a čestná prezidentka
Českomoravské asociace podnikatelek a manažerek.

V roce 1999 obdržela v Monaku ocenění Vedoucí podnikatelka světa. Ve své prezentaci zdůraznila
potřebu ženského principu v leadershipu. Žena politička musí být také manažerkou, která dokáže
zapojit a integrovat ženské síly, jakými jsou empatie a schopnost budovat silné vztahy. Důležitým
cílem ženského leadershipu je také podpora rozvoje a povzbuzování ostatních žen v profesním
prostředí.

Olga Girstlová mluvila i o letních podnikatelských kempech. Účastníci jsou mladí lidé z dětských
domovů, azylových domů a sociálně slabých rodin z celé republiky. „Zaměřujeme se cíleně na tuto
skupinu mladých lidí, kteří mají handicap na startu, neděláme kempy komerčním způsobem. Zveme
podnikatele, manažery, úspěšné lidi ve svém oboru, aby pro ně mohli být příkladem. Do budoucna
zvažujeme, že budeme kempy pořádat ve více regionech,“ říká Olga Girstlová.

O možnostech podpory obce pečujícím rodičům mluvily kolegyně z ministerstva práce a sociálních
věcí Martina Štěpánková Štýbrová, ředitelka odboru rodinné politiky a ochrany práv dětí, a Lenka
Simerská, hlavní gestorka systémového projektu „Rovnost žen a mužů na trhu práce se zaměřením
na (ne)rovné odměňování žen a mužů“. I tomuto tématu se ve své prezentaci věnovaly.

Předělem odpoledního programu byla praktická ukázka možných outfitů vhodných pro starostky k
nejrůznějším příležitostem. Celé odpoledne měly také představitelky samospráv k dispozici
kosmetickou poradnu. Třešničku na dortu představovaly nádherné klobouky, které si mohly k
předváděným modelům vyzkoušet.

Druhou polovinu setkání odstartovala rozcvička s bývalou starostkou Táňou Ametovou, lektorkou
jógy, která se věnuje osobnímu a duchovnímu rozvoji.

Starostky si vyzkoušely několik základních cviků, jak se rychle protáhnout, uvolnit a zklidnit před
těžkými či nepříjemnými jednáními, ale i při běžné práci v kanceláři.

Posledním hostem byla Marie Kostruhová, bývalá ředitelka odboru veřejné správy, dozoru a kontroly
ministerstva vnitra. I ona mluvila o těžkostech, s kterými se ženy starostky, zastupitelky, ale i
manažerky či ženy na vrcholných pozicích setkávají.

Moderátorkou akce byla místopředsedkyně Svazu pro evropské záležitosti a starostka města Litvínov
Kamila Bláhová, přehlídku modelů provázela slovem výkonná ředitelka Svazu Radka Vladyková.
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